

## -PROCLAMATION-

WHEREAS the Campbell River Community Foundation was formed to enhance

the quality of life for all citizens in the greater Campbell River area;

AND WHEREAS the Foundation has created a permanent endowment of funds as a

legacy for the future well-being of Campbell River;

AND WHEREAS the Campbell River Community Foundation grants the interest from

the permanent endowment to worthwhile organizations and projects

each year in the greater Campbell River area;

NOW THEREFORE I, Charlie Cornfield, Mayor of the City of Campbell River do

hereby proclaim and declare the week of May 22nd to May 28th,

2011 to be:

## "CAMPBELL RIVER COMMUNITY FOUNDATION WEEK"

In the City of Campbell River, Province of British Columbia.

Dated this 26th day of May, 2011 in Campbell River, B.C.

Charlie J. Cornfield

MAYOR